
                                                      令和３年１２月 

２０２１年度 「付属小の子」アンケート結果 

成田高等学校付属小学校 

 

みなさんが通
かよ

うこの成田
な り た

高校
こうこう

付属
ふ ぞ く

小学校
しょうがっこう

をよりよくしていくために、このアンケートをおこないます。これは、テストではありません。

４・・はい  ３・・まあそうです  ２・・あまりそうではない  １・・いいえ  から考
かんが

えて、当
あ

てはまる番号
ばんごう

に○をつけてくだ

さい。 

     

                                                      （％） 

番号 質 問 項 目 ４ ３ ２ １ 平均値 

１ 学校
がっこう

に行
い

くのが楽
たの

しい。 
57.5 25.6 9.2 7.7 3.3 

２ 友達
ともだち

と会
あ

ったり、遊
あそ

んだりすることが楽
たの

しい。 
76.8 15.5 4.8 2.9 3.7 

３ 努力
どりょく

目標
もくひょう

・生
せい

活
かつ

目標
もくひょう

を意識
い し き

して生活
せいかつ

している。 
39.1 40.1 14.0 6.8 3.1 

４ 先生
せんせい

や友達
ともだち

などに、自分
じ ぶ ん

から進んであいさつをしている。 
57.0 33.8 6.8 2.4 3.5 

５ いつも正
ただ

しい服装
ふくそう

をしている。 
74.7 20.2 2.8 2.3 3.7 

６ 自分
じ ぶ ん

から進
すす

んで、一生懸命
いっしょうけんめい

に勉強
べんきょう

している。 
42.1 38.2 15.4 4.3 3.2 

７ 先生
せんせい

に注目
ちゅうもく

して話
はなし

をしっかり聞
き

いている。 
45.0 45.0 8.2 1.8 3.3 

８ 宿題
しゅくだい

や課題
か だ い

は、期日
き じ つ

を守
まも

って提
てい

出
しゅつ

している。 
51.2 34.3 13.1 1.4 3.4 

９ 外
そと

でたくさん遊
あそ

んだり、運動
うんどう

をしたりしている。 
64.5 16.5 11.2 7.8 3.4 

１０ 掃除
そ う じ

をしっかりやって、きれいにしている。 
65.0 26.7 6.8 1.5 3.6 

１１ 本
ほん

をたくさん読
よ

んでいる。 
49.2 24.2 18.4 8.2 3.1 

１２ 学校
がっこう

や学級
がっきゅう

のきまり・約束
やくそく

ごとをよく守
まも

っている。 
49.0 40.3 8.3 2.4 3.4 

１３ 正
ただ

しい言葉
こ と ば

づかいで、ていねいに話
はなし

をしている。 
39.3 44.2 11.7 4.8 3.2 

１４ 学校
がっこう

や家
いえ

で、自分
じ ぶ ん

のことは、自分
じ ぶ ん

ですることができている。 
52.2 37.7 7.2 2.9 3.4 

１５ 周
まわ

りの人
ひと

の気持
き も

ちを 考
かんが

えて、思
おも

いやりのある態度
たいど

で生活
せいかつ

している。 
51.2 35.3 9.6 3.9 3.3 

１６ 学校
がっこう

で火事
か じ

や地震
じ し ん

が起
お

きた時
とき

、どうしたらよいか知
し

っている。 
78.3 19.8 1.4 0.5 3.8 

１７ 交通
こうつう

マナーや安全
あんぜん

に注意
ちゅうい

して登
とう

下校
げ こ う

している。 
72.5 17.9 4.8 4.8 3.6 

１８ 先生
せんせい

たちは、勉強
べんきょう

をわかりやすく、ていねいに教
おし

えてくれる。 
73.9 14.5 8.2 3.4 3.6 

１９ 先生
せんせい

たちは、がんばったことをみとめ、ほめてくれる。 
59.4 20.8 11.1 8.7 3.3 

２０ 先生
せんせい

たちは、こまった時
とき

に話
はなし

を聞
き

いて、相談
そうだん

にのってくれる。 
65.7 19.8 8.7 5.8 3.5 

 


